



ŠKODA
SIMPLY CLEVER

SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

Strana 1 od 2

ŠKODA AUTO BeRider eScooter-sharing usluga DigiLab-a pokazala se uspešnom i u zimskim uslovima

- › BeRider ulazi u zimsku sezonu u Pragu pružajući sigurno, fleksibilno i održivo rešenje mobilnosti
- › Popularna BeRider flota prešla je više od 500.000 km od septembra 2019
- › Aplikacija je preuzeta više od 100.000 puta tokom tekuće sezone
- › Postoje higijenske mere kako bi se korisnici BeRider najviše zaštitili od COVID-19 na efikasan način

Beograd, 16. decembar 2020 - Otkako je ŠKODA AUTO DigiLab eScooter-sharing usluga započela svoju pilot fazu u septembru 2019. godine, prepoznatljiva zelena BeRider flota prešla je više od pola miliona kilometara. Zbog velike potražnje, ŠKODA AUTO DigiLab ove zime će zadržati skutere na praškim ulicama.

Otkako je BeRider eScooter-sharing usluga započela svoju pilot fazu prošle jeseni, skuteri su prešli više od 500.000 km. To je približno 12 putovanja oko sveta u glavnom gradu Češke za manje od 18 meseci.

Jarmila Plachá, rukovodilac ŠKODA AUTO DigiLab-a, naglasila je: „Usluga razmene eScooter BeRider savršeno odgovara današnjem vremenu i idealno dopunjava naš trenutni ekosistem ponuda mobilnosti. Korištenje eScootera po gradu je praktično, zabavno, ekološko i - posebno u COVID vremenu - sigurno i odgovorno. Štaviše, BeRider se povezuje s praškom mrežom javnog prevoza, čineći je „Simply Clever“ i to ne samo za vlasnike ŠKODA vozila.“

U svojoj drugoj sezoni BeRider je i dalje bio jako tražen i uživao je izuzetno pozitivan odziv. Sa 1.646 zakazanih putovanja u jednom danu, BeRider je postigao novi rekord u 2020. Skuteri su se pokazali popularnim izborom u glavnom gradu Češke, čak i po lošim vremenskim uslovima i nižim temperaturama. Tako je ŠKODA AUTO DigiLab i ove zime odlučio da zadrži zelenu flotu na putevima. Uz redovnu opremu, skuteri su opremljeni i zimskim gumama kako bi se osigurala maksimalna bezbednost u svakom trenutku, čak i u hladnijim mesecima.

Sveobuhvatan set higijenskih mera sprečava korisnike da se zaraze virusom. Otkako je ova usluga ušla u svoju drugu sezonu u martu 2020. godine, BeRider je svojim korisnicima stavio na raspolaganje maske za lice, a kacige - kao i gornji koferi i ručke na upravljaču - redovno se dezinfikuju.

Aplikacija BeRider preuzeta je više od 100.000 puta, a nakon redizajna, sada je još brža, jednostavnija za upotrebu i pouzdanija.

„Paketi minuta“ posebno su dobro prihvaćeni 2020. Kupci se mogu odlučiti za paket od 100, 200, 300 ili 1.000 minuta. U zavisnosti od odabrane opcije, naknada je tada između 4,20 CZK i 2,90 CZK po minuti. Božićni bonovi - dostupni u BeRider e-shop-u - takođe su postali traženi poklon. BeRiderovi posebni božićni paketi – koji važe do kraja godine - samo su jedna od dostupnih poklon opcija.



ŠKODA
SIMPLY CLEVER

SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

Strana 2 od 2

Više informacija:

Aleksandra Đokić

Direktor marketinga

P +381 11 3072 872

aleksandra.djokic@autocacak.co.rs